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1. En la figura, ABCD es un cuadrado de perímetro 4a cm y AFGE es un rectángulo, si AE = 1 cm y AF = 2 cm. ¿Cuál es el perímetro de la figura sombreada? 
a) 4a cm.	
b) (4a - 3) cm.	
c) (4a - 2) cm.	
d) (4a - 1) cm.	
e) (4a + 3) cm.


2. Si un alambre de 60 cm. de largo se usa para construir tres cuadrados de igual lado, entonces la suma de las áreas es:

	a) 108 cm2
	b) 25 cm2
	c) 60 cm2
	d) 72 cm2
	e) 75 cm2




[image: ]3. El cuadrado ABCD de la figura, tiene un perímetro de 32 cm. y está formado por 4 cuadrados congruentes subdividos a su vez en triángulos semejantes. ¿Cuál es el área de la superficie sombreada? 
a) 6 cm2	
b) 3 cm2	
c) 15 cm2	
d) 10 cm2	
e) 12 cm2


[image: ]4. Los rectángulos ABCD y PQRS son congruentes y se han superpuesto del modo que se indica en la figura. Si AD = 4 cm., AB = 12 cm. y RQ = (2/3)BQ, entonces ¿cuál es el área del rectángulo?

a) 12 cm2	
b) 16 cm2	
c) 24 cm2	
d) 10 cm2	
e) 12 cm2




5. Si el perímetro de un rombo es de 52 cm. y una de sus diagonales mide 24 cm., entonces su área es:

	a) 30 cm2
	b) 60 cm2
	c) 120 cm2
	d) 169 cm2
	e) 240 cm2




6. El doble del área de un cuadrado cuyo lado mide 3 cm es:

	a) 9 cm2
	b) 12 cm2
	c) 18 cm2
	d) 24 cm2
	e) 36 cm2




7. En la figura, se representan un cubo y un paralelepípedo de altura a. Si la cara sombreada del cubo tiene un área de 64 cm2 y la cara sombreada del paralelepípedo tiene un área de 96 cm2, entonces b mide:
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a) 4 cm	
b) 8 cm	
c) 12 cm	
d) 16 cm	
e) 20 cm



SOLUCIONES

	1. A
	2. E
	3. D
	4. E
	5. C
	6. C
	7. C
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